

聚力创新驱动

# 惠民绳网企业向“新”发展

惠民讯 山东滨州波涛化纤制品有限公司作为我县绳网行业中的龙头企业，一直致力于技术创新，不断推动绳网产品向“新”发展。

在李庄镇山东滨州波涛化纤制品有限公司，机器轰鸣，工人们正在加紧生产客户网订单。山东滨州波涛化纤制品有限公司副总经理邢大智说：“公司现有机器300余套，工人有四百余人，现在每天公司的总产能在60吨左右。”

可随着多年的发展，产品价格已经在市场中抢占先机的致胜法宝，但成本高，原料价格上涨却给企业带来了不少烦恼。“原来用聚丙烯PE和聚丙烯PP所生产的安全网，抗风化性能较差。安全网长时间暴露在外安全性能

降低，导致市场竞争力较大，产品附加值降低。”山东滨州波涛化纤制品有限公司副总经理邢大智告诉记者。

技术升级成了解决当前困境的唯一途径，山东滨州波涛化纤制品有限公司当即筹措1000多万元进行技术创新，自行研发了“再生聚丙烯高性能纤维制备网具关键技术及应用”，并成功取得国家专利，实现了绳网从原料到加工的循环生产体系。

邢大智告诉记者：“我们用再生聚丙烯纤维生产的建筑、农类网具，提升了产品的各项性能，抗风化性能更好，产品原料较之前每吨下降500元左右。”

技改为企业带来了原料价格优势，使企业在市场上迅速站稳了脚跟。然而，由于缺乏标准化

的生产核心技术，产品质量出现了参差不齐的问题。同时，绳网企业的不断增加，也给企业带来了更多的挑战。

“绳网企业越来越多，市场竞争越来越大，客户对于产品性能、抗风化能力、冲击能力要求越来越高。”邢大智说。

企业决心继续进行技术攻关，向质量要效益，拿出500多万元首创“液相增粘”技术，实现了产品生产的标准化，减少原料损耗，加大成品合格率。目前，公司已形成年产2万吨加工能力，年产值达1.8个亿，并成功带动300多家绳网企业仿效生产，聚丙烯网产量占到市场50%以上。

“下一步，我们将加强与高等院校产学研合作，加强军用网、深海养殖用网的研发力度，增加

我们的产品种类，提高市场的竞争力。”邢大智信心十足地表示。(高苗 陈颖 齐蕊)



## 县应急管理局开展烟花爆竹安全检查专项行动

惠民讯 岁末年尾，烟花爆竹销售逐渐进入旺季，县应急管理局组织工作人员对全县80余家烟花爆竹销售点进行全面检查，加大对烟花爆竹“打非”工作力度，严厉打击非法生产、非法经营、储存烟花爆竹行为，全力保障辖区安全稳定。

检查中，工作人员认真查看烟花爆竹销售点的经营许可、进货渠道、产品质量、零售点安全

条件、安全风险隐患等情况，对不符合经销、安全等要求的当场责令整改。下一步，县应急管理局将加大烟花爆竹“打非”工作力度，严厉打击非法生产、非法经营、储存烟花爆竹行为，全力保障辖区安全稳定。

“为了进一步规范我县烟花爆竹经营零售店（点）经营秩序，消除安全隐患，同时以检查促宣传，进一步压实烟花爆竹经营零售店（点）的安全生产主体责任。

县应急管理局对全县80余家烟花爆竹经营零售店（点）开展全覆盖安全检查专项行动。”县应急管理局二中队副中队长耿朝晖说，“此次安全检查，旨在规范我县烟花爆竹经营零售店（点）经营秩序，消除安全隐患，同时以检查促宣传，进一步压实烟花爆竹经营零售店（点）的安全生产主体责任，增强商家的红线意识、责任意识和底线意识。县应急管理局将常态化开展安全检查工作，确保惠民县岁末年初安全生产形势持续稳定，让老百姓过一个安全、祥和、喜庆的春节。”(杨倩文)



## 指上添花 孙武街道开展“妇女手工编织技能”公益培训

为丰富妇女业余文化生活，营造温馨和谐的社区氛围，近日，孙武街道绿洲社区新时代文明实践站举办了“妇女手工编织技能”公益培训，为辖区内对手

工编织感兴趣的妇女进行培训。活动现场，大家在老师指导下学习手工艺术、编织技巧等。活动在丰富妇女精神文化生活的同时，为低收入妇女自主就业创

业开辟了新途径，为居家妇女灵活就业增收致富找到了新方法，增强了群众的劳动技能，引导其树立积极向上的生活态度和勤劳致富的主动意识。

下一步，孙武街道将继续从辖区居民的实际出发，深化居民的技能培训工作，拓宽就业增收渠道，助力实现再就业。(张文英)

## 县行政审批服务局推动资源、模式、质效“三下沉”

# 基层群众办事更方便

惠民讯 近年来，县行政审批服务局紧紧围绕提高事项便利度、群众满意度为目标，强化为民服务意识，优化服务设置，锚定我县特色产业需求，聚焦审批业务“一沉到底”、关联业务“一窗办结”、服务人员“一岗全通”等细化服务举措，积极推动资源、模式、质效“三下沉”，切实提升我县基层审批服务效能。

推动服务资源下沉

打造县镇审批标准“一体化”

为方便企业群众办事，县行政审批服务局以服务我县特色产业为引领，在皂户李镇设置审批分中心，推动审批资源向一线延

伸、在一线集成、在一一线发挥作用，形成政务服务大厅至皂户李镇二级审批服务体系，不断扩大我县“就近办”范围。县行政审批服务局紧紧围绕县域企业群众需求为导向，加快服务资源下沉，明确办理事项，将涉及苗农企业的植物检疫、企业个体合作社注册登记等业务直接下沉到分中心办理，梳理办事流程，提升群众办事便速度，让企业群众赢得时间成本，无审批之忧。截至目前，在皂户李镇审批分中心累计办结各类审批事项达1600余件。

推动服务模式下沉

提升基层审批“高效化”

皂户李镇审批分中心严格按照

推动服务质效下沉

促进镇域营商环境“更优化”

为提升服务质量效率，县行政审批服务局强化分中心专业素养和业务能力，不断探索新的改革措施和提升举措，持续提高改革效能，推动问题解决。聚焦群众办事需求，持续深化“一件事”集成服务，对群众关注、办件量大的高频事项纳入“一件事”办理范围，让群众切身感受到“速度快、效率高、服务好”的行政审批服务新体验。在分中心窗口，统一制作和摆放服务指南、业务手册、二维码宣传牌，方便群众办事，统一采用用证照“预盖章”方式，避免了办事群

众因为盖章而多头跑、办事繁琐的问题，强化基层审批服务能力，促进镇域营商环境不断优化。

下一步，县行政审批服务局将持续推进政务服务下沉，提升为企业群众服务效能，树立“一盘棋”意识，坚持县镇联动，把资源沉到底、服务做到位、平台打造好，确保服务事项真正在基层接得住接得好、服务质效上得来，以实际行动造福于企业和群众。

(李海彬 朱楠)

## 王玮参加指导李庄镇党委主题教育专题民主生活会

惠民讯 1月11日，县委书记王玮参加指导李庄镇党委主题教育专题民主生活会。

会上，李庄镇党委书记田永建代表镇党委作对照检查；随后，田永建带头，党委成员逐一进行对照检查，作自我批评，其他党委成员逐一对其提出批评意见。

王玮在认真听取大家发言后指出，此次民主生活会会议主题明确，程序规范，组织周密，班子成员态度端正，体现了领导带头，坚持了问题导向，是一次严肃认真、民主团结、求真务实的民主生活会。

王玮要求，要筑牢思想根基，严守政治准则，提升政治能力，增强政治自觉，把讲政治落实到强化理论武装上，落实到强化政治能力上，落实到强化决策执行上。要强化实干担当，抓好产业链项目招引、抓好储备项目签约、抓好在建

项目投产，积极组织开票外出招商引资活动，帮助项目做好各项手续准备工作，在推动高质量发展上持续用力。要践行初心使命，加快基础设施建设，加快民生项目建设，维护社会和谐稳定，抓牢安全生产等工作，提升群众生活质量，不断提升群众幸福感和获得感，在保障和改善民生上持续用力。

王玮在认真聆听大家发言后指出，此次民主生活会会议主题明确，程序规范，组织周密，班子成员态度端正，体现了领导带头，坚持了问题导向，是一次严肃认真、民主团结、求真务实的民主生活会。

王玮要求，要筑牢思想根基，严守政治准则，提升政治能力，增强政治自觉，把讲政治落实到强化理论武装上，落实到强化政治能力上，落实到强化决策执行上。要强化实干担当，抓好产业链项目招引、抓好储备项目签约、抓好在建

(江梅君 刘志强)

## 王玮参加指导山东展鹏网业有限公司党支部主题教育专题组织生活会

惠民讯 1月11日，县委书记王玮到李庄镇参加指导山东展鹏网业有限公司党支部主题教育专题组织生活会。

会上，山东展鹏网业有限公司党支部书记通报了主题教育开展情况，代表党支部作对照检查；党支部党员代表逐一进行对照检查，作自我批评，其他同志逐一对其提出批评意见。

王玮认真听取并作了点评讲话。王玮指出，这次组织生活会准备充分、剖析深刻，大家开诚布公、坦诚相见，达到了凝聚共识、促进工作的目的。下一步，要充分运用好这次组织生活的成果，抓好整改落实，立行立改、狠抓落实、真抓实干，不断推动经济发展上台阶、上水平。

王玮要求，要坚定不移强

党性，夯实非公企业党建发展基础，把企业党建与生产经营管理结合好，把企业党组织打造成为引领发展的“红色引擎”。要坚定不移谋发展，充分立足自身比较优势，继续在创新上下功夫，聚焦突破性创新，发展新质生产力，持续向转型要效益，以科技创新塑造发展新优势。要坚定不移守底线，时刻绷紧安全生产这根弦，强化源头严防、过程严管、风险严控。要把守法诚信作为安身立命之本，做到聚精会神办企业、遵纪守法搞经营。要勇于承担责任，以实际行动体现民营企业的责任和担当，持续打造产业发展最优生态。

县委常委、办公室主任聂军参加活动。

(江梅君 刘志强)

## 许健参加指导胡集镇党委主题教育专题民主生活会

惠民讯 1月12日，县委副书记、县长许健参加指导胡集镇党委主题教育专题民主生活会。

会上，胡集镇党委书记解鸿章代表镇党委作对照检查。随后，解鸿章带头，党委同志逐一进行对照检查、作自我批评，其他同志提出批评意见。

许健在认真听取发言后指出，这次民主生活会紧扣主题、聚焦重点、程序规范、组织周密，班子成员自我画像精准、相互批评认真、整改措施有力，是一场严肃活泼、民主团结、求真务实的党内政治生活实践，收到了预期效果。

许健强调，要筑牢思想根基，巩固拓展主题教育成果。要强化理论武装，持续推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想深化转化。要坚定政治信仰，深刻领悟

“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要提升政治能力，以实际行动推动党中央、省市和县委、县政府决策部署在胡集落地落实；要聚力项目攻坚，抓项目谋划，抓招商引资，抓项目建设，抓环境优化，打造一流营商环境，奋力推动高质量发展；要站稳人民立场，着力保障和改善民生。要完善基础设施，优化人居环境，推动乡村振兴，守牢发展底线，维护好社会稳定；要勇于自我革命，纵深推进全面从严治党。要切实扛牢责任，严肃党内政治生活，加强队伍建设，努力锻造一支务实清廉、敢于担当、善于作为的干部队伍，加快推动胡集高质量发展，为建设现代化幸福美丽新惠民作出更大贡献。

(董梦璐 杨倩文)

## 许健参加指导惠民中天食品有限公司党支部主题教育专题组织生活会

惠民讯 1月12日，县委副书记、县长许健到胡集镇参加指导惠民中天食品有限公司党支部主题教育专题组织生活会。

会上，惠民中天食品有限公司党支部书记通报了主题教育开展情况，代表党支部作对照检查；党支部党员逐一进行对照检查，作自我批评，其他同志提出批评意见。

许健认真听取并作了点评讲话。她指出，这次组织生活会聚焦主题、准备充分、剖析深刻，达到了凝聚共识、促进工作的目的。下一步，要持续

巩固主题教育成果，不断推动企业发展再上台阶、再上水平。要凝心聚力谋发展，抓管理，创品牌，拓市场，实现企业更高质量发展。要坚持不懈守底线，抓好风险防范，确保产品质量，确保生产安全，确保环保达标，确保经营稳健。要风清气正优生态，把企业党建与生产经营管理结合好，开展丰富多彩的党建活动，加强党员培养，加强生产经营骨干培养，着力把企业党组织打造成为引领发展的“红色引擎”，持续打造企业发展最优生态。

(董梦璐 杨倩文)